
Recibe todos los días estadísticas, comentarios y entrevistas generadas en MITOFSKY 
(Pulsa un ícono, si el grupo se llenó, intenta en otro)

ESTUDIO ONLINE

ESTUDIO NACIONAL | MÉXICO MOBILE SURVEY

Estudio llevado a cabo del 10 al 11 de septiembre de 2020 a 346 Mexicanos mayores de 18 años residentes en México con dispositivos con acceso a internet.

LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN MÉXICO

SEPTIEMBRE/2020

consulta.mx
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SEGMENTOS

SE IDENTIFICAN CON 

ALGÚN PARTIDO

NO SE IDENTIFICA CON 

NINGUN PARTIDO

47.2%

52.8%
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PROBLEMÁTICA EN MÉXICO

¿CUÁL DIRÍA QUE ES HOY EL PRINCIPAL PROBLEMA DE MÉXICO?

25.6 

24.2 

16.8 

16.2 

3.4 

1.2 

1.0 

6.2 

5.4 

Delincuencia/Inseguridad

Coronavirus

Corrupción

Crisis económica

Desempleo

Pobreza

Narcotráfico

Otro problema

No responde
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OPINIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS

¿QUÉ OPINIÓN TIENE USTED DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS: …?

30.9 

21.6 

15.6 

5.1 

2.0 

1.0 

0.4 

0.0 

13.2 

17.9 

28.5 

18.4 

21.3 

38.0 

10.2 

26.2 

51.2 

54.0 

51.5 

72.4 

58.2 

47.8 

84.5 

69.8 

4.7 

6.5 

4.4 

4.1 

18.5 

13.2 

4.9 

4.0 

Buena Regular Mala No responde
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CONFIANZA EN LOS PARTIDOS

¿CONFÍA O NO CONFÍA EN GENERAL EN LOS PARTIDOS POLÍTICOS?

11.8 

64.5 

23.7 

Sí confía No confía No responde
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PERCEPCIONES SOBRE LOS PARTIDOS

POR LO QUE USTED SABE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

DE HOY EN DÍA, ¿CONSIDERA QUE EN GENERAL…

Son honestos

Son corruptos

No responde

Escuchan a la gente

No escuchan a la 
gente

No responde

Se están fortaleciendo 

Se están debilitando

No responde

0.8 

72.7 

26.5 

7.9 

75.0 

17.1 

14.3 

72.3 

13.4 

Son modernos

Son atrasados

No responde

Trabajan por los intereses de 
los ciudadanos

Solo trabajan por sus intereses

No responde

Se preocupan por formar buenos 

gobernantes

No se preocupan por formar 

buenos gobernantes

No responde

Unen a  los ciudadanos

Dividen a los ciudadanos

No responde

20.8 

57.0 

22.2 

0.7 

85.8 

13.5 

0.8 

79.0 

20.2 

0.9 

95.5 

3.6 
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RAZONES DE CRISIS EN LOS PARTIDOS

ALGUNAS PERSONAS CONSIDERAN QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN NUESTRO PAÍS ESTÁN EN CRISIS, 

¿CUÁL CONSIDERA USTED QUE ES LA PRINCIPAL RAZÓN DE ESTO?

41.2 

36.6 

19.3 

1.5 

1.4 

Porque sólo piensan en sus 

intereses

Por los malos gobiernos que 

han generado

Por los escándalos de 

corrupción

Porque no escuchan a la 

gente

No contesta
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RAZONES DE CRISIS EN LOS PARTIDOS

¿CONSIDERA QUE LA EXISTENCIA DE PARTIDOS POLÍTICOS LE REPORTAN

MUCHO, ALGO, POCO O NINGÚN BENEFICIO A…

*Sumando “No respuesta”=100%

La democracia del país 

Los grupos vulnerables de 

la sociedad

La seguridad de las 

personas

Los ciudadanos como 

usted

La economía de las 

personas

15.9 

11.2 

10.5 

4.4 

4.

82.1 

86.4 

84.7 

93.3 

93.6 

Mucho/Algo Poco/Nada
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RAZONES DE CRISIS EN LOS PARTIDOS

¿QUÉ TAN INTERESADO ESTARÍA USTED EN INGRESAR A UN

PARTIDO POLÍTICO DONDE…

*Sumando “No respuesta”=100%

Ayudaran a los vecinos a organizarse 

para realizar obras comunitarias

Pudiera realizar labor social

Tuviera acceso a actividades culturales

Tuviera acceso a algún apoyo para su 

familia

Pudiera ocupar una candidatura en las 

elecciones

Tuviera acceso a clubes deportivos

Pudiera ocupar un puesto en gobierno

84.5 

65.1 

48.0 

37.4 

27.1 

23.6 

19.1 

13.8 

33.1 

27.7 

56.9 

68.5 

70.4 

71.0 

Mucho/Algo Poco/Nada
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¿NECESITAMOS DE LOS PARTIDOS?

¿USTED CONSIDERA QUE NUESTRO PAÍS NECESITA A LOS PARTIDOS

POLÍTICOS O CREE QUE ESTARÍA MEJOR SIN PARTIDOS?

32.6 

54.9 

12.5 

Nuestro país necesita a 

los partidos

Estaría mejor sin 

partidos

No responde



ÚNETE A LOS NUEVOS 
Grupos DE WHATSAPP 

(Pulsa un ícono, si el grupo se llenó, intenta en otro)

Recibe todos los días estadísticas, 

comentarios y entrevistas generadas 

en
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